


Résoudre un exercice
⇔ 

Jeu de construction



(AB) est perpendiculaire à (AC)

Soient A B C des points
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Soient A B C des points

A B C sont alignés

A

B
C

A

B

C



A B C sont alignés

Soient A B C des points

ABC est un triangle rectangle en C
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ABC est un triangle rectangle en C

Soient A B C des points
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S(ABC) = ½ . |AC| . |CB|

Surface d’un triangle rectangle



ABC est un triangle rectangle en C

Soient A B C des points

S(ABC) = ½ . |AC| . |CB|

Surface d’un triangle rectangleDéfinition

Angle(ACB) = 90°



ABC est un triangle rectangle en C

Soient A B C des points

Définition

Angle(ACB) = 90°

Pythagore

|AB|² = |AC|² + |CB|²



Assistant de preuve dédié à l’enseignement

● Apprentissage des règles de la déduction naturelle avec  
80 exercices dédiés (quantificateurs, contraposée, 
absurde, lois de De Morgan, ...)

● Axiomatisation des programmes : le cours est présenté 
sous la forme d’une liste de règles élémentaires de 
déductions

● Correction automatique



Démonstration
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Idéal dans le cadre de 
la classe inversée



Découverte  >  Entraînement

Mesure  >  Suivi





Merci

benoit.rognier@edukera.com

          @edukera


